

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ – ΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2020

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ :

Από Δευτέρα 30 Μαρτίου ως και την Πέμπτη 9 Απριλίου 2020 για ΟΛΟΥΣ τους υποψηφίους που επιθυμούν να συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις. Η προθεσμία πρέπει να τηρηθεί από όλους τους υποψηφίους.

ΠΟΙΟ ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ – ΔΗΛΩΣΗΣ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ:

1. Οι μαθητές/ριες που φοιτούν φέτος στη Γ΄ Λυκείου υποβάλλουν Αίτηση – Δήλωση **υποχρεωτικά μόνον με το ΝΕΟ σύστημα** και για την Ομάδα Προσανατολισμού που έχουν ήδη δηλώσει στο σχολείο τους.
2. Οι απόφοιτοι προηγούμενων ετών μπορούν να υποβάλουν Αίτηση – Δήλωση:
 - είτε με το ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ (επιλέγοντας μαθήματα **μόνον ενός Επιστημονικού πεδίου** και εξεταζόμενοι επιπλέον στο μάθημα ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ)
 - είτε με το ΠΑΛΑΙΟ σύστημα.

Επομένως, όλοι οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι **προσεκτικοί** ώστε να συμπληρώσουν και να αποστείλουν το κατάλληλο έντυπο της Αίτησης – Δήλωσης.

Τα σχετικά έντυπα και οδηγίες συμπλήρωσης θα τα βρείτε στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας www.minedu.gov.gr , στο σύνδεσμο ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ , καθώς και στην ιστοσελίδα του σχολείου.

ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΥΠΟΒΟΛΗ

Λόγω των έκτακτων συνθηκών, φέτος η διαδικασία θα γίνει **ηλεκτρονικά**. Οι υποψήφιοι που θέλουν να συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις αποστέλλουν την Αίτηση – Δήλωση με mail στο Λύκειό τους. Στη συνέχεια, η αίτηση θα καταχωρίζεται ηλεκτρονικά στα Λύκεια.

Τα βήματα είναι :

1ο : Ο υποψήφιος θα βρει στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας www.minedu.gov.gr , στο σύνδεσμο ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ή στην ιστοσελίδα του Λυκείου του το ανάλογο υπόδειγμα της Αίτησης – Δήλωσης (για ΝΕΟ ή ΠΑΛΑΙΟ σύστημα), το κατεβάζει και το αποθηκεύει στον υπολογιστή του.

2ο : Ο υποψήφιος συμπληρώνει μόνο τα γκρι στοιχεία στην Αίτηση – Δήλωση, με όποιο πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου διαθέτει.

3ο : Τέλος, την αποστέλλει συμπληρωμένη ηλεκτρονικά (με email) για ηλεκτρονική καταχώριση, μέσα στην προβλεπόμενη προθεσμία (30 Μαρτίου ως 9 Απριλίου 2020). Υπενθυμίζουμε το e-mail του σχολείου μας είναι: mail@2lyk-elefs.att.sch.gr

Προσοχή :

- Για τους μαθητές η υποβολή γίνεται αποκλειστικά στο Λύκειο που φοιτούν.
- Για τους αποφοίτους, η Αίτηση -Δήλωση αποστέλλεται είτε στο Λύκειο από το οποίο αποφοίτησαν είτε στο πλησιέστερο στην κατοικία τους Λύκειο. Σε όποιο Λύκειο αποσταλεί και καταχωριστεί η Αίτηση –Δήλωση του αποφοίτου, σε αυτό το Λύκειο ή στο αντίστοιχο εξεταστικό κέντρο θα εξεταστεί ο απόφοιτος.

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΕΝΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΘΕΛΗΣΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΑΛΛΑΓΗ

Εάν κάποιος υποψήφιος υπέβαλε Αίτηση – Δήλωση και μετά θελήσει να την τροποποιήσει, τότε θα πρέπει **εντός του διαστήματος υποβολής** της Αίτησης – Δήλωσης (δηλαδή μέχρι 9 Απριλίου 2020) να στείλει νέα Α-Δ με την ένδειξη «ΝΕΑ ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ» ακολουθώντας τα ίδια ακριβώς βήματα όπως παραπάνω. Στο mail επίσης θα πρέπει να αναφέρει ότι **ζητά την τροποποίηση της προηγούμενης Αίτησης-Δήλωσης**.

ΠΩΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ – ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ;

Σε επόμενο στάδιο (όταν ανοίξουν τα σχολεία) και με νεότερες οδηγίες που θα σταλούν, ο/η υποψήφιος/α :

- θα παραλάβει εκτυπωμένη την Αίτηση – Δήλωση από το σχολείο
- θα ελέγξει την ορθότητα των στοιχείων και ότι αυτά πράγματι ανταποκρίνονται στις επιθυμίες του
- θα την υπογράψει και
- θα κρατήσει ο ίδιος ένα αντίγραφο της Αίτησης -Δήλωσης, το οποίο και θα φυλάξει μέχρι το τέλος των εξετάσεων.

Επίσης, ο/η υποψήφιος/α θα πρέπει να φέρει μαζί του Αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο και δύο (2) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας. Αν είναι απόφοιτος, θα πρέπει να φέρει μία (1) φωτογραφία και ευκρινές φωτοαντίγραφο του απολυτήριου Λυκείου.

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΣΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΣΕ ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΜΑ / ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Για την εισαγωγή σε Σχολές ή Τμήματα που απαιτούν ειδικό μάθημα οι υποψήφιοι θα πρέπει υποχρεωτικά να δηλώσουν στην Αίτηση – Δήλωση και το ειδικό μάθημα/ μαθήματα. Επίσης, για να μπορέσει τελικά να συμμετάσχει ο/η υποψήφιος/α στις διαδικασίες επιλογής για εισαγωγή σε Σχολές/Τμήματα με ειδικά μαθήματα απαιτείται η επιτυχής εξέταση σε καθένα από αυτά (βαθμολογική βάση το 10 με άριστα το 20).

⇒ **Βλ. στη σελίδα με τις Οδηγίες ποιες σχολές/τμήματα απαιτούν εξέταση σε ειδικό μάθημα/**

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΣΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΕΦΑΑ, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ κλπ. ;

Η δήλωση για τις Στρατιωτικές Σχολές / Αστυνομικές Σχολές / Σχολές Πυροσβεστικής Ακαδημίας / Σχολές του Λιμενικού Σώματος / Σχολές Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού είναι για την ώρα απλώς **ενδεικτική και όχι δεσμευτική**. Για να μπορέσει τελικά να συμμετάσχει ο υποψήφιος στις διαδικασίες επιλογής για εισαγωγή στις ανωτέρω Σχολές πρέπει να υποβάλει οπωσδήποτε και **αίτηση απευθείας** στο Στρατό ή στην Αστυνομία ή στην Πυροσβεστική ή στο Λιμενικό ή στο Εμπορικό Ναυτικό σε χρονικό διάστημα που θα ορίζεται στις προκηρύξεις που θα εκδώσουν τα αρμόδια Υπουργεία.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ, η δήλωση για τα ΤΕΦΑΑ είναι υποχρεωτική από τώρα.

ΤΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΟΣΟΙ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ-ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ;

Όσοι εξετάζονται **προφορικά**, πρέπει ως τις **9 Απριλίου 2020** να υποβάλουν-αποστείλουν με mail στο Λύκειό τους και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, αφού πρώτα τα έχουν **σκανάρει ή φωτογραφίσει με κινητό τηλέφωνο** και συμπληρώνουν **X** στο τελευταίο κουτάκι 20 της Αίτησης -Δήλωσης.

ΠΡΟΣΟΧΗ : Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που θα υποβληθούν μετά την παραπάνω προθεσμία (δηλ. μετά την 9-4-2020) **δεν γίνονται δεκτά**, εκτός και αν πρόκειται για έκτακτους και επιγενόμενους λόγους (π.χ. σπάσιμο χεριού).

ΑΝ ΥΠΟΒΑΛΛΩ ΑΙΤΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΔΕΝ ΘΕΛΩ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΩ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2020;

Αν ο/η υποψήφιος/α, **παρότι υπέβαλε Αίτηση-Δήλωση**, μετανιώσει και δεν συμμετάσχει τελικά στις εξετάσεις, δεν θα μπει στη διαδικασία επιλογής για εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση μέσω πανελλαδικών εξετάσεων το ίδιο

έτος. Ωστόσο, αυτός ο/η υποψήφιος/α θα **μπορεί οποιοδήποτε επόμενο έτος να συμμετάσχει** στις πανελλαδικές εξετάσεις.

Το ίδιο ισχύει και για τους αποφοίτους παρελθόντων ετών που θα υποβάλουν Αίτηση – Δήλωση αλλά τελικά αποφασίσουν να μην προσέλθουν σε **KANENA** μάθημα. Εάν είναι απόφοιτοι του 2018 ή του 2019, οι υποψήφιοι αυτοί θα μπορούν να ενταχθούν στο 10%, υποβάλλοντας μόνον Μηχανογραφικό Δελτίο (μετά την ολοκλήρωση των εξετάσεων).

ΟΣΟΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΟ 10% ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΑΙΤΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ;

Όσοι επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για το 10% των θέσεων (χωρίς νέα εξέταση) δεν θα υποβάλουν την Αίτηση-Δήλωση, αλλά απευθείας μηχανογραφικό δελτίο.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Μέσα στην ίδια προθεσμία (**30 Μαρτίου με 9 Απριλίου**) οι υποψήφιοι που τυχόν ενδιαφέρονται για τα εξής **3 Μουσικά Τμήματα** με την ειδική διαδικασία εισαγωγής:

1. το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου
2. το Τμήμα Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, και
3. το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

θα πρέπει εκτός από την Αίτηση-Δήλωση για τις πανελλαδικές εξετάσεις, να υποβάλουν-αποστέλλουν με mail **και** σχετική **Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση** για τα 3 Μουσικά Τμήματα.

Περισσότερες πληροφορίες και όλα τα σχετικά έντυπα / εγκυκλίους θα τα βρείτε στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας www.minedu.gov.gr , στο [σύνδεσμο ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ](#) καθώς και στην ιστοσελίδα του σχολείου μας.

Για οποιαδήποτε απορία / διευκρίνιση μπορείτε να μας καλέσετε στα τηλέφωνα του σχολείου : **210 5548013 & 210 5561957** ή να στείλετε μήνυμα στο mail : mail@2lyk-elefs.att.sch.gr